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La propuesta de distribución del importe concedido al programa, tiene como finalidad adecuar la subvención concedida al contenido propuesto en la Memoria Explicativa del programa, a criterio de la entidad y de la forma que se considere mas adecuada, para alcanzar en el mayor grado posible los objetivos previstos. Respetando, en todo caso, que tanto las actividades, las localizaciones territoriales y las categorías profesionales del personal, que se determinen en la propuesta de adecuación, se correspondan con las previstas en la Memoria Explicativa  del programa (Anexo III de la solicitud) total o proporcionalmente, según proceda, respecto del importe concedido a cada programa.
Apartado 1.-  identificación
Deberá cumplimentarse el nombre de la entidad que figura en sus estatutos. Este nombre deberá coincidir con el que figura en los Anexos I, II y III

El nombre del programa deberá coincidir con el que la entidad haya especificado en el Anexo I, apartado 3.1 de la solicitud, y en el Anexo III, “Memoria explicativa del programa”

Nombre del responsable Técnica/o del programa, y periodo de ejecución, teniendo en cuenta que, en el supuesto de que este programa sea de continuidad, la fecha de inicio debe ser posterior a la fecha de finalización del programa subvencionado en la convocatoria anterior.
Apartado 2.- Descripción del contenido, objetivos y fines del programa
· “Descripción y fines del programa”
Justificación de la necesidad social detectada y cobertura pública o privada para atender la necesidad descrita.

La entidad, de forma resumida, deberá justificar la necesidad que determina la realización del programa, debiendo, asimismo, justificar la inexistencia o insuficiencia de cobertura pública y/o privada, para atender esta necesidad.

·  “Descripción del contenido del programa, objetivos y justificación”
La entidad deberá describir en qué consiste el programa, qué se propone realizar, concretando, brevemente, las diferentes acciones y/o servicios que lo integran, poniéndolos en relación con lo reflejado en los distintos conceptos del presupuesto del programa (apartado 6 de esta propuesta)

Apartado 3.- Actividades que incluye el programa
3.1. Actividades financiadas con cargo a la subvención concedida por el Instituto de la Mujer.

· Actividades.- Deberán relacionarse de forma detallada  y cuantificada, cada una de las actividades del programa que se propone, en concordancia con el presupuesto real, indicando:
· Nº de acciones que se tiene previsto realizar.

· Lugar de realización.   Se deberá indicar la localización concreta donde se piensa realizar la actividad. En aquellos casos en que no fuera posible concretar el lugar, se pondrá “pendiente de determinar”.
· Fecha de inicio/Fecha de terminación, estimada de la actividad concreta. Siempre deberán realizarse dentro del período de ejecución del programa, y en el caso de programas de continuidad, únicamente se admitirán, con cargo a la subvención, las  actividades realizadas desde la fecha de la finalización del programa subvencionado en la convocatoria anterior.

· Personas beneficiarias directas. Deberán incluirse el número de beneficiarias/os directos que la entidad pretende atender en cada actividad, teniendo en cuenta que, si se trata de cursos o actividades similares, integradas por varios módulos, se contabilizarán únicamente las beneficiarias del curso, no de cada uno de los módulos. 

Ejemplo: Curso de Contabilidad para 15 personas, que consta de 5 módulos, las beneficiarias serán 15, nunca 5x15.
· Beneficiarios indirectos. Deberá cuantificarse la repercusión social de la actividad de forma estimativa.

· Nº de ejemplares del material editado. Sólo se cumplimentarán en el caso de que el programa incluya la edición de materiales.

3.2. Actividades realizadas con cargo a otras fuentes de financiación.
Este epígrafe, únicamente se cumplimentará en el supuesto de que el programa tenga financiación distinta de la subvención del Instituto de la Mujer (financiación propia de la entidad u otras subvenciones o ayudas, públicas o privadas).
Apartado 4.- Medios personales
Número total de personas que intervienen en la realización del programa.

4.1. Personal retribuido con cargo a la subvención del Instituto de la Mujer

La categoría profesional del personal que se incluya en este apartado deberá coincidir con la prevista en la Memoria Explicativa del programa (Anexo III).

· Personal con contrato laboral

La entidad deberá reflejar los datos de todo el personal que interviene en la realización del programa y que es financiado con cargo a la subvención del Instituto de la Mujer. Se deberá especificar:

· Nº de trabajadoras/es.

· Categoría/cualificación profesional o experiencia de los mismos.

· Funciones que van a realizar en el programa.

· Tipo de contrato: fijo o de duración determinada, a tiempo  completo o tiempo parcial.

· Nº total de horas dedicadas al programa.

· Total de gastos del personal: por la retribución de los mismos y por  cotización a la Seguridad Social, a cargo de la entidad (empresa).
· Otro personal :
En este apartado deberá recogerse el personal con contrato de arrendamiento de servicios y/o de colaboración esporádica; indicándose, igualmente, el número de trabajadores, la categoría o cualificación profesional, las funciones, el número de horas dedicadas al programa, y la remuneración.

En este sentido, se señala, que este tipo de contratos tendrá carácter excepcional, y solamente se aplicará cuando no sea posible una contratación laboral.

4.2. Personal retribuido con cargo a otras fuentes de financiación.

Este epígrafe, únicamente se cumplimentará en el supuesto de que el programa tenga financiación distinta de la subvención del Instituto de la Mujer

4.3. Personal voluntario.

Deberá reflejarse, cuantificado, el personal voluntario que colabora en el programa, indicando su calificación o experiencia profesional, las funciones que desempeña en el programa, el número de horas de dedicación al mismo, y el tipo de relación.

En este sentido, se especificará si el personal voluntario está acogido a la Ley 6/1996, de 15 de enero, del voluntariado. Debe tenerse en cuenta que, las personas que integran el órgano de gobierno de la entidad no tienen la condición de personal voluntario, conforme se establece en el apartado noveno 1.g,  de la Resolución de 22 de junio de 2012, del Instituto de la Mujer, por la que se convocan estas subvenciones.
Apartado 5.- Ingresos previstos por la ejecución del programa
En este apartado deben recogerse aquellos ingresos generados o que se prevean generar, siempre que se hubieran contemplado en la Memoria Explicativa del programa (Anexo III). Se consideran tales, las aportaciones que las personas beneficiarias de una actividad deben sufragar para participar en la misma; los beneficios obtenidos por la venta o suscripción de una publicación, etc. Dichos ingresos deben, siempre, reinvertirse en el programa, y son objeto de justificación.

Apartado 6.- Presupuesto total del programa desglosado por origen de financiación y conceptos de gasto
6.1. Origen de financiación:

En este apartado se cuantificaran todos los recursos económicos que se obtengan para la ejecución del programa.

6.2. Desglose por conceptos:
· Subvención del Instituto de la Mujer.- En esta columna la entidad debe distribuir la subvención recibida del Instituto de la Mujer, entre las  partidas presupuestarias que la entidad considere mas adecuadas de las propuestas en la Memoria Explicativa del programa (Anexo III). Los totales generales deben coincidir con la cuantía de la subvención concedida por el Instituto de la Mujer.

· Ingresos del programa.- En esta columna se incluirán los ingresos del programa en el supuesto de que se hubiese previsto aportación de las personas beneficiarias para acogerse al mismo. Este recurso económico, en ningún caso, corresponde a financiación propia.
· Otras subvenciones.- Si se tuviera previsto la obtención de otras subvenciones, la cuantía de las mismas deberá ser distribuida y recogida en esta columna.
· Financiación propia.- Hace referencia a la participación de la entidad con ingresos propios en la ejecución del programa. La cuantía y distribución de la misma se recogerá en esta columna.

· Presupuesto total.- Recoge el total de cada partida presupuestaria, y el total general del presupuesto previsto para la ejecución del programa.
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